
 
   

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
голови обласної державної адміністрації 

 
 

27.12.2019                        м. Запоріжжя                                                         № 666 
Я 

 
 

Про зменшення обсягу субвенції з 
державного бюджету на 2019 рік 

 
 
 
Керуючись ст. 18 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15.12.2019 № 1261-р «Про 
перерозподіл обсягу субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на 
виконання державних програм соціального захисту у 2019 році», п. 3 рішення 
Запорізької обласної ради від 20.12.2018 № 63 «Про обласний бюджет на 
2019 рік» (зі змінами та доповненнями), враховуючи стан фактичного 
нарахування пільг та житлових субсидій населенню, 
ЗОБОВ'ЯЗУЮ: 

 
1. Зменшити асигнування Департаменту фінансів 

облдержадміністрації як головному розпоряднику коштів обласного бюджету 
на 1 528 600 грн за КПКВК 3719210 «Субвенція з місцевого бюджету на 
надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, 
природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної 
плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), 
управління багатоквартирним будинком, поводження з побутовими 
відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, 
внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного 
обліку води та теплової енергії, абонентського обслуговування для 
споживачів комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках 
за індивідуальними договорами за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату 
електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 
водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 
прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, 
поводження  з побутовими  відходами  (вивезення побутових  відходів) та 
вивезення   рідких нечистот,   внесків   за  встановлення,   обслуговування   та  
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заміну вузлів комерційного обліку води та теплової енергії, абонентського 
обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у 
багатоквартирних      будинках      за      індивідуальними    договорами»    
(КД МБ 41030800). 

 
2. Зменшити обсяг зазначеної в п.1 субвенції місцевим бюджетам           

м. Запоріжжя на 1 027 000 грн, м. Токмака на 16 600 грн, м. Енергодара         
на 485 000 грн. 

 
3. Департамент фінансів Запорізької облдержадміністрації провести 

уточнення розпису доходів та асигнувань обласного бюджету. 
 
4. Винести це розпорядження на розгляд сесії обласної ради. 
 
 
 
 

Голова         Віталій ТУРИНОК 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


